

# 七旬老党员自费购树苗绿化小区环境

星报讯(王栋 记者 邵华) 家住省城包河区望湖街道望湖社区望湖城福桂苑70多岁的退休老党员江焜,自费购买300多棵树苗绿化小区环境。面对前来采访的市场星报、安徽财经网记者,老人却很低调,一再强调,“你们不要宣传我,要多关注小区绿化。”

## 老人自费购树苗美化环境

4月17日,合肥阳光明媚,春风和煦。包河区望湖城福桂苑小区内,桃花迎风吐蕊,樱树初发嫩芽。年过七旬的江焜老人站在小区楼下,望着自己亲手栽种的70多棵树苗满意地笑了。

今年74岁的江焜老人一直热心环保与小区绿化。江老介绍,退休后,闲着没事,就喜欢养养花种种树。“家里也养了几盆花草,但是阳台太

小,在小区栽种也是一样的。”于是,自今年开春以来,他就自费购买了桃树、樱树、梅花等多个品种70多棵树苗,补种在小区楼下的绿化带上。他说,“我很关注小区环境,绿化带树木稀疏,我看着不舒服。”浇水、修枝,防病虫害……这些花草草就像他的孩子一样,江老每天都要来照看。

如今,江老又花费几千元,亲自从肥西花木市场选购了300多棵石楠、栾树。4月17日上午,在社区志愿者的帮助下,这些树苗被补栽在小区的绿化带上。为了弘扬和传播江焜老人关注环保,爱护家园的精神,也为了保障树木后期的浇水、施肥、保洁、防病虫害等工作,江焜所在的望湖社区组织了一场认养树苗的活动。周边居民慕名而来,纷纷在认养牌上签下自己的名字。更多的家长带着自己的孩子前来认养,“希望孩子和小树一

起茁壮成长”。

## “最美合肥要先搞好小区绿化”

“德高望重”是社区居民对江焜老人的评价。作为省农业科技厅的一位退休老干部,他一直关注环保工作。“我以前就是搞农业科技这一块的,最关注小区绿化,”在他看来,“我们要建设最美合肥,就要先搞好小区绿化。只有每一个小区,每一条道路都绿化起来,合肥才会真正成为最美的城市。”他还建议,应当把小区绿化纳入园林部门的工作范畴。

江焜很低调,在社区工作人员的再三劝说下,他才接受媒体的采访,并且坚持要求不拍照。面对各家媒体,他一再强调,“你们不要宣传我,要多关注小区绿化工作。”

## 时政

### 我省2015年食品安全江淮行启动

4月18日,“2015年食品安全江淮行”活动在合肥启动。今年的活动主题为“民以食为天,共筑安全网”,将采取全省上下联动、部门协同互动的方式,狠抓食品生活源头与流通环节监管,加大整治与规范力度,促进社会共治。

星级记者 俞宝强

### 全国规模最大茶叶市场开业

昨日,华夏国际茶博城正式开业,这也是全国规模最大、品牌茶企集中度最高的茶叶市场。据介绍,在这个茶博城里,不仅有茶品交易,还有安徽唯一最大的茶文化体验中心——茶博馆,馆内涵盖中国名茶馆、世界名茶馆、茶具展示区等。

市场星报、安徽财经网记者了解到,华夏国际茶博城启动区占地面积150亩,目前已有400家行业知名品牌企业入驻。“未来还将实现实体店铺与网络商城的结合。”相关负责人解释。

吴文婷 记者 沈娟娟

### 万人游芜湖方特



4月18日,芜湖方特旅游度假区迎来开园7周年生日,来自全国各地数万游客来到芜湖方特欢乐世界和芜湖方特梦幻王国游玩踏青,在欢声笑语中感受春天的气息共享快乐,尽情地释放出活力和激情。谢伟 肖艳 记者 王小雨 文/图

### 检察系统未成年人法治教育基地迎来首批参观者

昨日,市场星报、安徽财经网记者了解到,合肥市包河区检察院未成年人法治教育基地迎来首批参观者,他们是来自辖区望湖小学的60名小学生。据了解,该基地系我省检察系统首家未成年人法治教育基地。杨瑞雪 许力 记者 马冰璐

## 关注

### 合肥民企招聘周即将举办

为发挥好民营企业吸纳就业的作用,引导高校毕业生等各类人才到民营企业就业,合肥市将开展民营企业招聘周活动。此次招聘周时间为4月21日至27日,活动主题为“帮人才就业,促民企发展”,以2015届高校毕业生和民营企业为重点。

记者 祝亮

### 太和县椿樱文化旅游周开幕



4月18日,以“诗画太和,踏春寻梦”为主题的大型太和县首届椿樱文化旅游周活动盛大开幕,丰富多彩的活动吸引游客近两万人次。史浩然 刘祥体 巩彬 文/图

### 合肥武汉长沙南昌公共资源交易将现“联动”

近日,来自武汉、长沙和南昌三市公共资源交易中心、建设工程交易中心代表聚首合肥共商区域合作大计。记者昨日从安徽合肥公共资源交易中心获悉,今后四个城市将在评标专家资源库建设、异地远程评标、设立交易信息窗口、失信信用互认等方面深化合作。记者 丁林

### 足不出户,玩转大好河山

4月18日,合肥工业大学第23届科技节开幕,多所高校带来了自主研发的产品。其中,一款虚拟现实“装备”吸引了不少学生。据悉,这是一款为电子游戏设计的头戴式显示器,具有两个目镜,可以通过接口连接电脑或游戏机。现场学生使用此装备,游览了一下三河古镇、西递宏村、西藏雍布拉克等美景,让人叫绝。周慧 星级记者 俞宝强

### 我省已建成秸秆电厂18座

记者昨日获悉,截至3月底,全省累计建成秸秆电厂18座,装机51万千瓦;在建6座,装机16万千瓦;规划30座,装机85万千瓦,其中19座计划年内开工。记者 丁林

## 社会

### 遗留碎片“拼出”肇事人

4月5日深夜,合安高速桐城段上行线99km+900m处发生一起肇事逃逸案件,受害人被一辆飞驰而过的车辆撞击致死。事发时恰逢大雨,没有目击者,没有监控,现场除了几块零星碎片外,再无其他价值线索。安庆高速三大队经过九天的不懈努力,辗转宿松、岳西、太湖、严店、合肥、山东等地,调取监控图片数万张,终于成功将此案侦破,并在山东临沂警方的全力配合下,找到嫌疑车辆鲁Q3666W货车的两名驾驶员和车主。方敏 何焯 记者 王涛

### 机井里发现儿童尸体

4月16日,在蒙城县马集镇四里王村附近,村民在一处机井里发现疑似尸体的不明物体。报警后,经警方确认,该物体是一具儿童的尸体。据当时目击者称,尸体被打捞上来时,还用油布包裹着。昨日,记者从蒙城县公安局马集镇派出所获悉,警方正在确认尸体身份,案件具体细节不便透露。记者 曾梅

### 店主门面房内身亡

昨日上午10时许,省城站前路与全椒路交口一门面房,已到了开门营业时间,但迟迟没有开门,反常情况引起隔壁商户警觉,遂撬门进入,才发现男子已死在2楼阁楼。据悉,死者姓朱,六安人,47岁,平时就睡在店内。民警赶到后,对现场进行勘察,目前已初步排除了案件可能,怀疑朱某突发疾病猝死,具体死亡原因还在进一步调查中。何少怀 星级记者 张敏

## 法治

### 疯狂奥迪飙出226公里时速

在限速120公里/小时的沪渝高速安徽段,车牌号为皖HHM1\*\*的奥迪小轿车竟狂飙至226公里/小时。车主钱女士得知自己已经成为安徽省2015年3月份的“超速王”,于4月17日带着女驾驶员蒋某某来到安庆高速交警三大队接受处理。目前,蒋某已接受了记12分、罚1000元的处罚。方敏 记者 王涛

### 高速匝道逆向行驶被罚

近日,正在路面执行巡逻任务的宣城高速一大队执勤民警巡逻至沪渝高速十字铺出口匝道处时,发现一辆小轿车逆向行驶。经民警询问得知,该车驾驶人刘某从十字铺上高速去浙江安吉方向,因一时大意走错去芜湖方向的道,又不想走“冤枉路”,就想把车倒回去。最终,民警依法对刘某作出罚款200元、记12分的处罚。王俊文 记者 曹开发

### 男子QQ聊天诈骗万元获刑

去年10月8日,被告人韦某搜索到黄山市某旅行社总经理吴某、财务人员潘某的QQ号后,将自己的QQ号头像和基本资料设置成和吴某的QQ一致,然后冒充吴某通过QQ添加潘某为好友聊天,让潘某将公司账户内的7000元转到其指定的银行卡。潘某信以为真,便通过网银将7000元转入韦某指定的账户。当日下午,韦某再次通过上述方式骗取该旅行社3500元。近日,黄山市屯溪区法院一审以诈骗罪判处韦某有期徒刑六个月,并处罚金5000元。陈国华 记者 陈明

